新西兰游学项目报名通知

1. 新西兰学习项目
【项目介绍】
新西兰游学项目是通过8周的新西兰本地学校语言课程学习，感受真正的海外教学模式，提高英语交际能力，体验更深入的国际文化交流。同时该项目学生可以利用周末或其余闲暇时间走遍新西兰南岛和北岛，领略新西兰独特的大自然风光和人文环境。申请14周的学生还可以享受每周20小时的工作许可，快速融入当地生活并获得国外工作经历。此项目由专业机构监管整个游学的进度和质量，并提供全方位后续服务。
【学校介绍】
我们本次在新西兰合作机构是新西兰国家高等教育集团（Ntec Tertiary Group）。
在新西兰国家学历认证机构NZQA的报告中，NTEC教育集团的新西兰康考迪亚商学院（本次项目校方）非常荣誉得被评为“一类院校”，并且在每一项评估中都荣获优秀等级。在详细的评估中，NZQA主要审查了学生成绩、教学成果、学校开设的课程及活动、教学质量、给学生提供的指导和支持、以及学校的管理等几大方面。
NTEC教育集团目前有来自20多个国家的学生，这让其校园生活既有趣又多样化。他们来自世界各地，如葡萄牙、意大利、西班牙、斯洛文尼亚、韩国、尼泊尔、孟加拉国、印度尼西亚、马来西亚、菲律宾、印度、斯里兰卡、中国、俄罗斯、白俄罗斯、日本、越南、斐济、墨西哥、阿根廷、巴西、瑞典和哥伦比亚等。在NTEC，学生可以与来自五湖四海的同学交朋友，并且能从中获益。

奥克兰校区:
地处城市中心的中央商务区，教学楼共11层。校园设施包括高质量的教室和阅览室，还有设备齐全的厨房和舒适的师生休息区。学校地理条件便利，周边有城市咖啡馆、娱乐场所和公共交通。受人喜爱的市中心景点包括温亚德区、维达港（Viaduct Harbour）和布里特玛特辖区。并且奥克兰是全世界拥有私人船只比率最高的城市，有“帆船之都”的美誉（每年1月的帆船竞赛场面十分壮观）。

基督城校区：
位于基督城市郊，周边有购物中心，距离市中心驱车仅需15分钟，距离基督城国际机场仅10分钟车程。基督城是新西兰除奥克兰以外，来往世界各地的第二大门户。

【项目内容】
此项目由Ntec的康考迪亚商学院主办，包括：发送入学通知书（offer）、英语水平测试、制定课程、安排师资及课室、安排欢迎仪式和结业典礼、颁发结业证书等。项目主要涵盖普通英语课程、雅思英语课程、调酒课程、西厨课程等。学员将在Ntec课堂全英文教学模式下进行系统学习。课程为小班式教学，强调师生互动和小组讨论，最大程度上活跃学员的思维。学校的Language Centre从开学入读到之后会以每两周的频率为学员提供测评，并根据实际测试结果调整教学方案。
学生在项目期间以正式学生签证形式入读并参与学校相关活动，为了让学员更深入体验新西兰文化，主办学院在每周五下午课余安排丰富多彩的活动可以自行选择是否参加。在课余时间，学员将有机会与其他国家语言学习者一起体会新西兰文化，参观当地知名景点。
圆满完成交流项目的学员将在结业仪式上获得Ntec的康考迪亚商学院颁发的「结业证书」
【项目时间】2017年7月  日 —8月  日（8周）
【项目费用】学费：16000元，签证费：1800元
含大学学费、资料费、接送机费用、境外保险费；
[bookmark: _GoBack]不含往返机票和住宿费（homestay和学生公寓可自行选择）。
注：浙江外国语学院同学归国后，根据参加项目期间表现，评出一定人数享受奖学金奖励。

【报名信息】
在校学生，名额不限、专业不限。新西兰签证会有专门工作人员指导办理。
报名截止时间：2017年4月30号
【咨询方式】
项目咨询：王老师 手机/微信 13566563024 
学院咨询电话：88218248
【报名方式】
填写《出国（境）项目申请表》，并将签字盖章后的表格扫描版发送至international@zisu.edu.cn，并抄送estelle@visa001.cn。
申请表请在国际处网页下载http://gjc.zisu.edu.cn , 页面上方选“表格下载”→“海外学习”。
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